

长三角城市经济协调会第十九次会议在芜湖召开 安徽16个地级市全部加入长三角

星报讯 (记者 赵汗青 文/图) 10月15日,长三角城市经济协调会(以下简称“城市经济协调会”)第十九次会议在安徽省芜湖市召开。安徽还没有加入长三角城市经济协调会的蚌埠、黄山、六安、淮北、宿州、亳州、阜阳7个城市,正式成为城市经济协调会一员,这意味着安徽16个地级市已全部加入长三角。历经几次扩容,至此,长三角协调会成员单位已达41个。

城市经济协调会是长三角地区地级以上城市自愿组成的跨区域城市合作组织,成立于1997年。成员城市由成立之初的15个,逐步发展到目前的41个城市,实现了对长三角地区地级以上城市的全覆盖。根据长三角地区主要领导座谈会精神,城市经济协调会已划转到长三角区域合作办公室统筹管理。

15日的会议以“构筑强劲活跃增长极的长三角城市担当与作为”为主题,认真分析交流了当前深化长三角城市群合作的重要意义及加快构建更加紧密城市群合作网络体系的工作思路和举措。会议认为,当前,经济发展的空间结构正在发生深刻变化,中心城市和城市群正在成为承载发展要素的主要空间形式。城市经济协调会成员城市要主动担当,积极作为,更加务实、高效深化合作,积极构建符合时代特征、中国特色、长三角特点的城市群合作模式,加快推动长三角一体化发展,努力把长三角建设成为全国发展强劲活跃的增长极和高质量发展的区域集群。

会议指出,城市经济协调会各项工作要更加紧密结合长三角一体化发展国家战略要求,促进更加务实高效的城市合作。要推动城市间的分工协作,进一步拉长优势长板,积极消除妨碍要素流动的各类行政壁垒,加强跨区域协同发展的制度创新。要鼓励推动不同层级、各种区划范围城市之间的全方位深化合作,积极谋划搭建合作平台和载体,以项目化带动一体化发展。要优化完



善城市经济协调会的工作机制,积极争取国家和省级有关部门的支持和指导,充分发挥协调会办公室的统筹协调作用。要坚持需求导向,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,进一步加强和第三方机构合作,为城市发展提供更加精准、专业的服务。

会议审议通过了《关于吸纳蚌埠等7个城市加入长三角城市经济协调会的提案》《长三角城市合作芜湖宣言》等有关文件。围绕会议主题,有关城市市长进行了交流发言,相关单位签署了合作协议。

会议决定,城市经济协调会第二十次会议于2020年在江苏省连云港市召开。

据悉,2009年,安徽作为正式成员出席长三角地区主要领导座谈会、长三角地区合作与发展联席会议;2010年,合肥、马鞍山加入长三角“朋友圈”;2013年,芜湖、滁州、淮南成为正式成员;2018年,长三角城市经济协调会吸纳铜陵、安庆、池州、宣城加入;2019年,蚌埠、黄山、六安、淮北、宿州、亳州、阜阳7个城市正式成为城市经济协调会一员。

潺水

潺水 听得见的好水

人体70%由水份组成
水的质量影响着生命的质量
潺水饮用天然水
含多种人体所需的矿物质和微量元素
您的健康从潺水开始.....

安徽花亭潺水文化园有限责任公司
营销中心: 安徽省合肥市宿松路3666号省医药集团7楼

客服电话: 0551-68992022
官方网址: www.chanwater.com